
＜編み方＞

（初級・中級・上級）

1.①のモチーフを編みます。

3.続けて③のモチーフを②のモチーフの右側から図の様に編み
　ます。立ち上がりを編むとき外①の左側に引き抜き編みをし
　てつなぎます。

2.続けて②のモチーフを①のモチーフの左側から図の様に編
　みます。

4.④から　 のモチーフを同様につなぎながら連続で編み、最
　後に　 と　 のモチーフを編んで糸を切ります。
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図の中の説明❶〜❾を参照

（置寸）

＜使用道具＞

クロバーかぎ針「ペンーE」   　5/0号

＜ゲージ＞ 基本のモチーフの大きさ

横 約6.5cm×縦 約13cmの長方形

＜作品名＞ ＜作品No.＞

＜使用毛糸＞

＜デザイン＞

＜できあがり寸法＞

毛糸名 色 No. g数 玉数

長さ　124cm　  幅　19cm

75g

かぎ針編みのストール

ソメ 61-256 2玉

谷内　悦子

681479

青系
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くさり編みの作り目
　　（14目）

=長編み

＜編み目記号＞

=細編み

=くさり編み =引き抜き編み

前段のくさり編み目や長編みの足

に細編み、長編みを編み入れる時

は束に編みます。

＊束に編む…くさり編み目をそっくり
　　　　　　すくって編む編み方

かぎ針編み
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11段めから続けて編む

約13cm

約6.5cm

編み始め

❶①のモチーフを編みます。

❷①のモチーフの11段めか
　ら続けて②のモチーフを
　編みます。
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引き抜き編みでつな
ぎながら編みます。

❸②のモチーフの11段めか
　ら続けて③のモチーフを
　編みます。
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約19cm
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11段めから続けて編む
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引き抜き編みでつな
ぎながら編みます。

❹③のモチーフの11段めか
　ら続けて④のモチーフを
　編みます。
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❺④のモチーフの11段めか
　ら続けて⑤のモチーフを
　編みます。

11
段
め
か
ら
続
け
て
編
む

かぎ針編みのストール　2/3



23

24

25
26

1234
5

5段めから続けて編む

編み終わり
糸を切る
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25❾　 のモチーフの5段めか
　ら続けて　のモチーフを
　編み、5段目から最後の
　1段（細編み1目とくさり
　編み2目）をくり返して
　編み、図の位置で糸を切　
　ります。
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❼　 のモチーフの11段めか
　ら続けて　のモチーフを
　編みます。
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❽　 のモチーフの11段めか
　ら続けて　のモチーフを
　編みます。

❻②〜⑤のモつなぎ方で24枚
　めまでのモチーフを連続し
　て編みます。
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